



Nr. 4835/ 07.06.2021

Către

TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL IAȘI
În atenția directorului și a consilierului educativ

Urmare a numeroaselor solicitări primite în această perioadă din rețeaua școlară județeană, cu privire la organizarea taberelor și excursiilor, vă transmitem următoarele:

- Ministerul Educației a stabilit, prin OMECS nr. 3637/2016, condițiile de organizare și desfășurare a taberelor, excursiilor, expedițiilor și a altor activități de timp liber. Regulamentul cadru aprobat ca anexă a acestui ordin se aplică tuturor activităților de timp liber/excursiilor/taberelor/expedițiilor și conține prevederi specifice atât pentru activitățile care se desfășoară în localitatea în care se află unitatea de învățământ, cât și pentru cele care presupun deplasarea în altă localitate cu contractarea de servicii de transport/cazare și masă. **Cadrele didactice și/sau unitățile de învățământ preuniversitar care organizează tabere, excursii, expediții și alte activități de timp liber, au obligația să ia toate măsurile în vederea asigurării condițiilor de siguranță ale elevilor/preșcolarilor pe durata activității respective.**

- La prevederile ordinului amintit mai sus, în prezent se adaugă prevederile legale specifice prevenirii îmbolnăvirilor cu virusul Sars-CoV-2.

- În momentul de față, dată fiind situația epidemiologică la nivel mondial, instituția care decide ce activități educative, culturale, sociale, sportive, comerciale etc. sunt permise în România și în ce condiții este Comitetul Național pentru Situații de Urgență. Recomandările CNSU, transpuse în ordonanțe de urgență sau hotărâri ale Guvernului, reglementează în prezent toate restricțiile la nivel național cauzate de pandemia de SARS-CoV-2.

Prin urmare, unitățile de învățământ au obligația de a respecta cu strictețe prevederile legale în vigoare și de a informa, cu celeritate, inspectorul școlar pentru activități extrașcolare, cu privire la organizarea activităților de timp liber (excursii, tabere, expoziții).

Inspector Școlar General,

prof. Luciana ANTOCI



Inspector Școlar General Adjunct,

prof. dr. Florentin Traian CIOBOTARU

Inspector școlar pentru activități extrașcolare,

prof. Elena Larisa TÂRZIANU

Str. N. Bălcescu nr. 26,
700117, Iași

Tel: +40 (0)232 26 80 14

Fax: +40 (0)232 26 77 05

www.isjiasi.ro